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Αθήνα, 19-4-2013
Προς  τον Πρόεδρο κο Βλασταράκο
και τα μέλη του Δ.Σ. του Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου
Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε του ΠΙΣ και κύριοι συνάδελφοι,

Απαντώντας στην 1316/18-4-2013 επιστολή σας για την πρωτοβουλία του ΙΣΑ για τη σύσταση Ιατρικής Ομάδας Άμεσης Δράσης του ΙΣΑ για Έκτακτες Καταστάσεις, διευκρινίζουμε ότι στα πλαίσια της κοινωνικής ευαισθησίας και αλληλεγγύης που διέπει το σύλλογό μας, η διοίκηση του ΙΣΑ αποφάσισε - με την από 17/1/2013 απόφαση του ΔΣ του ΙΣΑ - να προβεί σε συνεργασία με το μέλος του ΙΣΑ και Πρόεδρο του ΕΚΕΠΥ, κο Ευσταθίου, στη  δημιουργία της ομάδας αυτής για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και καταστάσεων.
Επισημαίνουμε στο Συμβούλιό σας δε, ότι η πρωτοβουλία μας αυτή θα στηριχθεί αποκλειστικά και μόνο στην εθελοντική προσφορά μελών του ΙΣΑ, οι οποίοι θα βρίσκονται στη διάθεση του ΙΣΑ σε καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, εφόσον μας ζητηθεί βοήθεια. 
Πρόκειται για δράση του ΙΣΑ στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων μας και του κοινωνικού μας έργου, και ουδόλως παραβιάζεται η ιατρική δεοντολογία, ενώ ουδόλως παρεμβαίνουμε στη δικαιοδοσία του ΠΙΣ που δεν έχει μέλη του τους γιατρούς, αλλά τους επιμέρους Ιατρικούς  Συλλόγους. 

Το έργο της Ιατρικής Ομάδας Άμεσης Δράσης του ΙΣΑ που πρόκειται να συσταθεί, αφορά την αντιμετώπιση εκτάκτων απειλητικών φαινομένων (πυρκαγιών, σεισμών, πλημμύρων κλπ) στην Αττική, στην εγχώρια ή σε αλλοδαπή περιοχή, εφόσον μας ζητηθεί η συνδρομή μας από την τοπική αυτοδιοίκηση ή άλλον τοπικό φορέα. Θέσαμε δε αυτήν την ομάδα, στη διάθεση όλων των Ιατρικών Συλλόγων, σεβόμενοι ακριβώς το θεσμό του Ιατρικού Συλλόγου και γνωρίζοντας την τοπική αρμοδιότητα εκάστου εξ αυτών.
Για το λόγο αυτό αναγγείλαμε την πρόθεση μας να συνδράμουμε με την ομάδα άμεσης δράσης και τους ιατρούς – μέλη μας, σε συνεργασία με άλλες ομάδες επείγουσας και έκτακτης προσφοράς σε περιστατικά ζωής και θανάτου. Στόχος μας είναι να σταθούμε δίπλα σε κάθε  συνάνθρωπο μας και να προστρέξουμε ακόμα και σε  ξένες χώρες που θα αντιμετωπίζουν φαινόμενα ανωτέρας βίας και θα έχουν ανάγκη ιατρικής βοήθειας.

Πιστεύουμε ακράδαντα ότι η ομάδα άμεσης δράσης του ΙΣΑ θα τύχει της συμπαράστασης και συμμετοχής πληθώρας μελών του και προσφέρει ανεκτίμητο έργο στις περιπτώσεις εκτάκτων αναγκών, όπου θα κληθεί να συνδράμει. 

Αναμένουμε και την δική σας θετική αντιμετώπιση της πρωτοβουλίας μας μετά τις ανωτέρω διευκρινήσεις.

Για το Δ.Σ. του Ι.Σ.Α.

Ο Πρόεδρος 


              Ο Γενικός Γραμματέας
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