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Ευχαριστήριος Επιστολή για 2ημερίδα Βελονισμού - Ομοιοπαθητικής

ΠΡΟΣ: Τον Πρόεδρο Κο Γ. Πατούλη και τα Μέλη του Δ.Σ. του ΙΣΑ
                                                                  Αθήνα 23 Δεκεμβρίου 2012
Αγαπητοί συνάδελφοι,
Αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε τον Πρόεδρο και όλα τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για την παραχώρηση του αμφιθεάτρου του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών για τη διοργάνωση από την Κ.Ι.ΑΝ της 2ημερίδας ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ – ΟΜΟΙΟΠΑΘΗΤΙΚΗΣ -ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ που πραγματοποιήθηκε με την αναμενόμενη επιτυχία.
Μεταξύ των εισηγητών είχαμε την τιμή να έχουμε Καθηγητές Πανεπιστημίου, Πρόεδρους Επιστημονικών Ιατρικών Εταιριών  του Βελονισμού και της Ομοιοπαθητικής και συναδέλφους ιατρούς από τους πλέον έμπειρους και γνωστούς στο χώρο της άσκησης και της Εκπαίδευσης στις. εναλλακτικές ιατρικές..

Οι γιατροί που παρακολούθησαν τη 2ημερίδα είχαν την ευκαιρία στο φυσικό τους χώρο, τον Ιατρικό τους Σύλλογο, να ενημερωθούν επιστημονικά και με τον πλέον έγκυρο τρόπο για τα θεσμικά,  θεραπευτικά και ερευνητικά δεδομένα των εναλλακτικών ιατρικών, για τη δραστικότητα και για τα όριά τους, και να διατυπώσουν τα δικά τους εύλογα ερωτήματα, να συζητήσουν και να λύσουν τις απορίες που πάντα είχαν. 

Επιπλέον, παρουσιάστηκαν χαρακτηριστικά περιστατικά ασθενών που ακολούθησαν εναλλακτική θεραπεία για προβλήματα υγείας τους και είχαν την εμπειρία του ολιστικού θεραπευτικού αποτελέσματος, με απουσία παρενεργειών. Για τα δύσκολα και βιντεοσκοπημένα περιστατικά ασθενών που ακολούθησαν την ομοιοπαθητική αγωγή, αναλύθηκε διεξοδικά η όλη διαδικασία εξατομικευμένης επιλογής του φαρμάκου και επίσης τα αποτελέσματα και η αξιολόγησή τους. 
Το αίτημα των συμμετεχόντων για συνέχεια στη συγκεκριμένη προσπάθεια ήταν καθολικό, και τα σχόλια για τον ΙΣΑ και τις πρωτοβουλίες του ιδιαίτερα θετικά και τιμητικά.
Ευχαριστούμε θερμά,

Για την ΚΙΝΗΣΗ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ,
Βαγγέλης Ζαφειρίου

Ψυχίατρος

Μέλος Δ.Σ. του Ι.Σ.Α

