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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΣΕ ΙΑΤΡΟΥΣ
Οι σύγχρονες ανάγκες που έχουν προκύψει στα πλαίσια της λειτουργίας του ιατρικού κλάδου σε μια άκρως μεταβαλλόμενη αγορά, επιβάλλουν την ανάπτυξη και εφαρμογή λύσεων στα επίπεδα της ανταγωνιστικότητας, της μείωσης των λειτουργικών εξόδων καθώς επίσης στον περιορισμό των αναγκών σε κεφάλαια κίνησης. 
Ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών, θέλοντας να συμβάλλει στην μείωση των λειτουργικών εξόδων των ιατρείων των μελών του, προσκαλεί εταιρίες παροχής υπηρεσιών τηλεγραμματείας όπως προσκομίσουν την πλήρη περιγραφή των παρεχόμενων υπηρεσιών καθώς και τον επίσημο ισχύον τιμοκατάλογο αυτών.
Βασική προϋπόθεση αποτελεί η ύπαρξη κύριας δραστηριότητας στον τομέα των υπηρεσιών Call & Contact Center και συγκεκριμένα στην εξυπηρέτηση πελατών καθώς επίσης η απαραίτητη τεχνολογική & τηλεπικοινωνιακή υποδομή για την υποδοχή και διαχείριση του εκτιμώμενου όγκου εισερχομένων κλήσεων.
Η κατάθεση των ανωτέρω δεδομένων για όλες τις επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται και έχουν αυτά τα χαρακτηριστικά, ισχύει από την Πέμπτη 5/7 έως την Πέμπτη 12/7  τις 12:00 το μεσημέρι. 
Μετά την υποβολή, οι προσφορές θα εξετασθούν από την επιτροπή του ΔΣ του ΙΣΑ για την τηλεγραμματεία σε γιατρούς. 
