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Αθήνα, 20/12/2012
                                                                                                                               Α.Π. 34420
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΙΑΤΡΟ ΣΤΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ
Λαμβάνοντας υπ’ όψη τις άμεσες και έκτακτες ανάγκες Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής το ΔΣ του ΙΣΑ αποφάσισε στην από 20/12/2012 συνεδρίαση του τη συνεργασία με ιατρό υπεύθυνο για την εκστρατεία Παιδικού Εμβολιασμού, των προγραμμάτων πρόληψης, ψυχοκινητικής και ψυχοκοινωνικής ανάπτυξης των ανασφάλιστων παιδιών και των παιδιών των ευπαθών ομάδων πληθυσμού καθώς επίσης και της γενικής οργάνωσης του ιατρείου.

Ο ιατρός πρέπει να διαθέτει πέραν του τίτλου ειδικότητας της παιδιατρικής και εργασιακή εμπειρία, συγκεκριμένα να έχει πλούσιο επιστημονικό και διδακτικό έργο, ως εκπαιδευτής, να διαθέτει μεταπτυχιακό , διδακτορικό της Ιατρικής Σχολής, να έχει εργασθεί ως εθελοντής σε αντίστοιχο ιατρείο επιδεικνύοντας αμέριστο ενδιαφέρον και να έχει ανταποκριθεί στα καθήκοντα του και στις ανάγκες του ιατρείου, να έχει συμμετάσχει σε ιατρικές εκστρατείες σε ακριτικά νησιά, να έχει διεξάγει προληπτικά προγράμματα ελέγχου έγκαιρης διάγνωσης και να γνωρίζει ξένες γλώσσες.

Τα σχετικά δικαιολογητικά θα κατατίθενται στην Νομική Υπηρεσία του ΙΣΑ καθημερινά από την Πέμπτη 20/12/2012 έως Πέμπτη 27/12/2012  από  τις 12.00 έως τις 14.30.
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