ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΗ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΤΑ ΕΝΕΡΓΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΙΣΑ
Οι γιατροί, οι οποίοι ασκούν το ιατρικό επάγγελμα στο εξωτερικό χωρίς να το έχουν γνωστοποιήσει στον ΙΣΑ και επιθυμούν να διαγραφούν χωρίς να καταβάλουν τις συνδρομές, τις οποίες έχουν χρεωθεί κατά τα έτη της παραμονής τους στο εξωτερικό, σύμφωνα με απόφαση του Δ.Σ. του ΙΣΑ θα πρέπει:

1. Να υποβάλουν αίτηση αναδρομικής διαγραφής (σε απλό χαρτί).

2. Να αποδείξουν την εγγραφή τους σε σύλλογο της αλλοδαπής.*

3. Να αποδείξουν την άσκηση του ιατρικού επαγγέλματος εκτός Ελλάδος για το χρονικό διάστημα που ζητούν να διαγραφούν.

4. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 ότι κατά το χρονικό διάστημα που ζητούν την αναδρομική διαγραφή τους δεν ασκούσαν καθ’ οιονδήποτε τρόπο το ιατρικό επάγγελμα στην Ελλάδα.

Σημαντική ενημέρωση .

Γιατροί οι οποίοι έχουν διαγραφεί από  τα ενεργά μέλη του  ΙΣΑ προκειμένου να ασκήσουν το ιατρικό επάγγελμα στο εξωτερικό, για να εγγραφούν ξανά στα ενεργά μέλη του ΙΣΑ, πρέπει, εκτός από  βεβαίωση άσκησης του ιατρικού επαγγέλματος στην αλλοδαπή, απαραίτητα να προσκομίσουν από τον Ιατρικό Σύλλογο της χώρας που ασκούν το ιατρικό επάγγελμα βεβαίωση υφιστάμενης επαγγελματικής κατάστασης (certificate of good standing).
*( Σε περίπτωση που στη χώρα που ασκούν το ιατρικό επάγγελμα  δεν απαιτείται η εγγραφή σε Ιατρικό Σύλλογο, αυτό το δηλώνει ο γιατρός σε υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 ).      
